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СТАТУС ДИСЦИПЛІНИ

Обов’язкова компонента (ОК 1.1.4) циклу загальної підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої
освіти. Дисципліна є невід’ємною частиною підготовки докторів філософії (PhD) за спеціальністю 034 Культурологія.

ПРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

Для успішного опанування курсу «Наукова комунікація іноземною мовою» здобувач має відповідати таким
вимогам:
1.     Володіння англійською мовою на рівні не нижче B2 (Upper-Intermediate) згідно з Загальноєвропейськими

рекомендаціями з мовної освіти.
2.     Розуміння структури наукового дослідження, обізнаність із понятійно-категоріальним апаратом обраної

спеціальності (034 Культурологія) українською мовою.
3.     Знання основ академічного письма та культури наукової мови, здобуті на другому (магістерському) рівні вищої

освіти.
4.     Вміння працювати з електронними базами даних, наукометричними платформами (Scopus, Web of Science) та

інструментами дистанційного навчання (Moodle, Zoom, MS Teams).
5.     Наявність сформульованої теми дослідження (або ї ї робочий варіант) для виконання практичних завдань за

відповідною тематикою.

АНОТАЦІЯ

Дисципліна «Наукова комунікація іноземною мовою» спрямована на комплексний розвиток іншомовної
комунікативної компетентності аспірантів-культурологів, що є необхідною умовою для їхньої успішної інтеграції у
міжнародне академічне середовище та оволодіння інструментарієм для презентації результатів власних досліджень
на рівні світових стандартів. Програма курсу охоплює розвиток навичок публічної наукової комунікації, включаючи
виступи на міжнародних конференціях і форумах, ведення дискусій та модерацію наукових заходів, а також
опанування специфіки англомовного академічного письма для підготовки тез, анотацій та наукових статей для
публікації у виданнях, що індексуються у базах Scopus та Web of Science. Особлива увага приділяється роботі з
понятійно-категоріальним апаратом сучасної культурології, стратегіям наукового перекладу складних
соціокультурних концептів та мовному супроводу процедури захисту дисертації (Viva Voce). Курс орієнтований на
посилення професійної автономії та міжнародної мобільності майбутніх докторів філософії, допомагаючи їм
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ефективно представляти національне культурне надбання у світовому інтелектуальному просторі та брати участь у
міжнародних грантових проєктах і програмах академічної  обміну.

МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ЗВ’ЯЗКИ

Вивчення дисципліни «Наукова комунікація іноземною мовою» ґрунтується на
міждисциплінарній інтеграції з іншими освітніми компонентами ОНП «Культурологія», що
забезпечує комплексне формування визначених компетентностей:

- ОК «Методологія наукової діяльності» є базою для реалізації ЗК 4 (представлення
результатів іноземною мовою) та СК 4 (просування наукових проєктів). Такий
взаємозв’язок реалізується через спільні підходи до структури наукового тексту та
логіки презентації його результатів.
- ОК «Актуальні проблеми філософії» забезпечує змістовне наповнення курсу
теоретичним матеріалом. Навички інтерпретації складних культурних явищ,
здобуті у ході вивчення цих курсів, трансформуються у здатність аргументовано
висловлювати власну точку зору іноземною мовою (СК 8) та підтримувати
комунікацію у міждисциплінарній сфері (СК 9).
- ОК «Педагогіка вищої школи»: Сприяє розвитку екстралінгвістичних чинників
наукової комунікації, зокрема лідерських якостей (СК 6) та навичок ефективної
міжкультурної медіації (ЗК 5), що є критично важливим для участі та фахової
фасилітації наукових дискусій у міжнародному академічному просторі.

МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Формування у здобувачів третього рівня вищої освіти іншомовної
комунікативної компетенції, необхідної для здійснення ефективної
комунікації в академічному та професійно-орієнтованому середовищі,
розв’язання актуальних проблем дослідницько-інноваційної і професійної
діяльності у галузі культурології згідно із Загальноєвропейськими рівнями
мовної освіти.

ВИДИ НАВЧАЛЬНИХ ЗАНЯТЬ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
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